



HRVATSKA H S SOCIJALNIH  
UDRUGA UR RADNIKA

## HRVATSKA UDRUGA SOCIJALNIH RADNIKA

Zagreb, Draškovićeva 27;

tel ++ 385 1 4550 758; mob: 098 229 167

e-mail: [husr@husr.hr](mailto:husr@husr.hr)

MB: 3227502; IBAN:HR4323600001101561472

Poštovani,

Iznimna nam je čast predložiti kolegicu, psihologinju Valeriju Kanđeru, za Nagradu grada Zagreba u kategoriji socijalne skrbi. S njezinim radom upoznati smo od samih početaka rada udruge od 2000.godine. Hrvatska udruga socijalnih radnika kroz svoje djelovanje određuje etičke standarde struke. Upravo je Valerija Kanđera primjer etičkog pristupa u rada s korisnicima.

Valerija Kanđera, već 32 godine profesionalno obavlja poslove psihologa u sustavu socijalne skrbi. Kroz 32 godine svojeg rada, nebrojeno je puta dokazala da su njezini postupci jedino i isključivo u službi njezinih korisnika i svih onih u potrebi. Upravo je na ovom slučaju iz rujna 2023. godine dokazala da svojom ustrajnošću, temeljitim poznavanjem sustava kroz zakonodavno ali I izvršno upravljanje, pojedinac može pokrenuti promjene iako sam sustav ne reagira pravodobno i organizirano u rješavanju prepoznate problematike.

Voljeli bi skrenuti pozornost, da ovo nije prvi puta da je kolegica Kanđera javno istupila progovorivši o teškoćama s kojima se susreću stručni radnici u sustavu socijalne skrbi, a koje se posljedično odražavaju na same korisnike, najčešće one najpotrebitije-djecu I djecu sa zdravstvenim i razvojim teškoćama. Upravo kroz takve istupe senzibilizirala je javnost na problematiku samog sustava, posljedično se borivši za pravedniji odnos prema zaposlenicima I njezinim korisnicima.

Kolegica Kanđera također kroz dodatne edukacije konstantno unaprjeđuje vlastite kompetencije, te je tako u prvoj generaciji završila poslijediplomski sveučilišni studij obiteljske medijacije na Studijskom centru socijalnog rad Pravnog fakulteta u Zagrebu.

Na istoj je sveučilišnoj ustanovi višegodišnji vanjski suradnik-predavač na katedri Socijalni rad s obitelji.

Hrvatska udruga socijalnih radnika, ponosno ističe važnost nagrade ne samo za svoju kolegicu, nego i za cijeli sustav socijalne skrbi koji je godinama politički sustavno zaboravljan i marginaliziran jednako kao i njegovi korisnici. Upravo profesionalci kao što je Valerija Kanđera čine sustav socijalne skrbi, kvalitetnijim i zdravijim mjestom za sve njegove korisnike. Iako ne djelimo istu profesiju kao gospođa Kanđera, smatramo njezino djelovanje izrazito važnim za cijeli sustav i zajednicu.

  
Štefica Karačić  
predsjednica HUSRa



